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Legnagyobb téglalap (rectangle-pp)

Alice-nak N darab fartidja van. Ezek hossza Sy, S1, ..., Sy_1, mind pozitiv egész szdm. Alice négy rudat
szeretne Ugy kivalasztani, hogy egy téglalapot tudjon alkotni, amelynek oldalai a rudak (lasd az aldbbi
képet). Minden ridnak a téglalap egy oldaldnak kell megfelelnie: nem vaghatja el a rudakat, és nem
kapcsolhat 6ssze kettot vagy tobbet. A rudaknak pontosan olyan hossziinak kell lenniiik, mint a téglalap
oldalai, nem lehetnek hosszabbak vagy révidebbek. Alice a lehet6 legnagyobb teriiletii téglalapot szeretné
létrehozni.
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1. dbra. Négy farudbdl all6 téglalap.

Tudsz neki segiteni meghatarozni, hogy mekkora lehet a legnagyobb téglalap teriilete, amit a kapott
rudakbél alkothat? Lehet, hogy a rudakbdl nem lehet téglalapot létrehozni: ebben az esetben a progra-
modnak 0-t kell kifrnia.

=" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz rectangle.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dédsodat ezekbol a hidnyos minta-implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban egyetlen egész szdm van, N, a rudak szama. A masodik sor N egész szamot tartalmaz,
az egyes rudak 5; hosszait.

Kimenet

A kimenetre egyetlen sorba egy egész szamot kell irnod: az Alice altal elkészithetd téglalap maximaélisan
lehetséges teriiletét; vagy 0-t, ha nem tud téglalapot létrehozni.

Korlatok

« 1< N < 100000.
e 1<S; <1000000 minden i =0...N — l-re.
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Pontozas

A megoldasodat sok kiillonboz6 tesztesetre lefuttatjak. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.

(===~
— 1. Részfeladat (10 pont) N <4, S; <2 minden i=0...N — l-re.
(===~
— 2. Részfeladat (10 pont) S; <2 mindeni=0...N — l-re.
===
- 3. Részfeladat (15 pont) N <100, S; < 1000 minden i =0...N — 1-re.
===
— 4. Részfeladat (20 pont) N < 5000.
(===
— 5. Részfeladat (15 pont) S;—1 < S; mindeni=1... N — 1-re.
===
— 6. Részfeladat (30 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
(===~
Példak
] input output
8 42

13376796

551234

4 1000000000000
1000000 1000000 1000000 1000000

Magyarazat

Az els6 példaban Alice a 6,6,7,7 hossziisagi rudakat fogja kivalasztani, hogy a lehetd legnagyobb
téglalapot alkossa meg.

A masodik példaban nem tud téglalapot késziteni, igy a valasz 0.

A harmadik példaban mind a négy pélcikat felhasznalja egy négyzet létrehozdsidhoz, ami szintén egy
téglalap.
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